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Departamento de Psicología 

 

 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE  

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA 

 

Siendo las 12:05 horas del lunes 3 de junio 2024, da comienzo la reunión extraordinaria 

del Consejo de Departamento de Psicología en la Sala de Grados del Edif. Departamental 

de Psicología (Edf. B), con el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.     Aprobación, si procede, de solicitud de una plaza correspondiente al Cuerpo de 

Catedráticos de Universidad en el Área de conocimiento de Personalidad, Evaluación y 

Tratamientos Psicológicos, y con especialidad de conocimiento “Personalidad, 

evaluación y tratamientos psicológicos”. Y aprobación del listado paritario de candidatos 

para la comisión de evaluación de la misma. Se adjuntan acta de reunión de área 

solicitando dicha plaza y acta de reunión de área con el listado de posibles componentes 

de la comisión evaluadora.  

 

2.     Informe de la Directora del Departamento sobre la reunión mantenida con el Director 

de Infraestructuras relativa a los espacios del Departamento. 

 

Asistentes: Adolfo Cangas, Mª Francisca Carvajal, Isabel Cuadrado, Inmaculada 

Fernández, Mercedes Fernández, Pilar Flores, Juan Llopis, Francisca López Ríos, 

Carmen Noguera, Elena Ortega, Dolores Roldán, Mª Sánchez Castelló, Flor Zaldívar 

Francisco Nieto, Mª Teresa Daza.  

 

Disculpan su ausencia: Mª Soledad Navas, Juanjo Ortells, Margarita Moreno, Fernando 

Cañadas, Rocío Ortiz, Isabel Martínez, José Manuel Lerma. 

 

 

 

1. Aprobación, si procede, de solicitud de una plaza correspondiente al Cuerpo de 

Catedráticos de Universidad en el Área de conocimiento de Personalidad, 

Evaluación y Tratamientos Psicológicos, y con especialidad de conocimiento 

“Personalidad, evaluación y tratamientos psicológicos”. Y aprobación del                      
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Departamento de Psicología 

listado paritario de candidatos para la 

comisión de evaluación de la misma. Se adjuntan acta de reunión de área 

solicitando dicha plaza y acta de reunión de área con el listado de posibles 

componentes de la comisión evaluadora.  

La directora informa que se ha adjuntado la solicitud de la plaza y la lista 

paritaria para conformar la comisión evaluadora. En el Departamento se 

dispone de toda la documentación. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

2. Informe de la Directora del Departamento sobre la reunión mantenida con el 

Director de Infraestructuras relativa a los espacios del Departamento. 

La directora informa que el director de Infraestructuras convocó una reunión 

conjunta con la decana. Se mantienen los espacios del decanato para su uso por 

el Departamento de Psicología. Debemos enviar una propuesta de uso de los 

espacios del departamento y prever futuras necesidades. Cede la palabra a la 

decana. 

La decana informa que la reunión fue muy positiva, aunque no sabíamos qué 

podíamos encontrar. Fuimos con otro ofrecimiento de espacios adicionales. Se 

habló del crecimiento de la Facultad con los títulos que vienen. Se habló de 

implantar una Unidad de Tecnologías de la Información (UTI) en la que 

incorporar una unidad de innovación docente de simulación. El director de 

Infraestructuras vio positivamente la propuesta, ya que en Psicología hay pocas 

propuestas de este tipo, convirtiéndonos en unos de los más avanzados en esta 

metodología, vinculada a Psicología, Trabajo Social y Logopedia. Se pueden 

crear sinergias entre nuestras áreas. Puede servir para crear un banco de datos 

para la docencia. Nos han ofertado algunos espacios más en el Edificio Central. 

Ahora hay nuevos escenarios y propuestas. Debemos enviar nuestra propuesta. 

Flor Zaldívar señala que le parece una noticia fantástica y pregunta sobre los 

espacios de la unidad clínica en el edificio A. 

La directora responde que esos espacios han estado adscritos al área de 

Personalidad, Evaluación y Tratamiento Psicológico, concretamente el 1.11, 

1.12 y 1.13. El 1.11 y el 1.12 se están utilizando actualmente y el 1.13 parece 

tener menos uso en este momento. Posiblemente, esos espacios se sigan  
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Departamento de Psicología 

 

utilizando por el grupo de investigación que los ha estado utilizando hasta la 

fecha. 

Inmaculada Fernández expresa que no se pueden quitar espacios que están 

siendo utilizados. 

La directora informa que se están utilizando para investigación el 1.11 y el 1.12, 

en ambos casos con trabajos en marcha. El director de infraestructuras quedó 

en contactar con el responsable del grupo de investigación que los está 

utilizando. Si algún espacio no se utiliza se podría compartir. 

La decana confirma que en esa línea se expresó Paco Agüera. 

Mª Ángeles Fernández pregunta si hay alguna fecha para la propuesta y con 

qué espacios se cuenta. 

La directora responde que se cuenta con el edificio B, el Decanato y el edificio 

central. Hay espacio para todo y debemos organizarlo en esta semana. El 10 de 

junio tendremos una reunión para llevar la propuesta. 

Pilar Flores interviene para agradecer las actuaciones de la directora del 

departamento y de la decana, y pregunta en qué consistirían las actividades de 

simulación. 

La decana señala que se trabajarían competencias profesionales con actores. Se 

prepara a los actores, se graba y se visualiza. No hace falta que sea en un 

contexto clínico. Es la misma filosofía que la simulación en las ciencias 

médicas.   

Pilar Flores apunta que si solo disponemos de esta semana es poco tiempo. 

La decana propone tratarlo con Paco Agüera para que nos conceda algo más de 

tiempo. 

La directora también sugiere pedir algo más de tiempo para que las áreas lo 

estudien, y se apruebe en Junta de Facultad y Consejo de Departamento. 

También destaca que la propuesta de la decana respecto a la UTI es una idea 

fantástica, ya que en clase se viene haciendo trabajo de role-play sin las 

condiciones idóneas. Es mejor utilizar el término simulación. La idea de 

transversalidad entre áreas fomentará también la colaboración. La idea fue muy 

bien recibida y salimos contentas de la reunión. 
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Sin más asuntos que tratar se 

levanta la sesión a las 12:29 h 

 

Vº B       Secretario del Departamento 

 

 

Fdo. Mª Teresa Daza González   Fdo. Francisco A. Nieto Escámez 
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